
САМОХОДНА ПРЪСКАЧКА GRIM 9 MAXI

Цена: Запитване

Номер на обявата: 141056

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Grim
Модел: Самоходни пръскачки САМОХОДНА ПРЪСКАЧКА GRIM 9 MAXI
Година:

Серията 9 MAXI е най-високо производителната и гъвкава машина, която е подходяща за
работа с по-високи култури като Царевица, Слънчоглед, Рапища, Памук и други.

Това се постига благодарение на изключителния просвет между рамата и земята – 1550мм.
като има възможност просвета да стане 1700 или 1800ммм. Задвижването на машината
става благодарение на хидростатичните мотори POCLAIN, чрез което достига високата
работна скорост. Резервоара за разтвор е 3500л. или 4000л. Независимото пневматично и
хидропневматично окачване на машина, както и саморегулиращата се автомачина система
за поддръжка окачването на предните и задните гуми постигат идеалния баланс за
комфорт на оператора и в същото време бърза скорост на работа. Крилата са стоманени с
независимо окачване, хидравлинчно сгъваеми с въздушен абсорбиращ елемент при наличие
на вибрации. Размерите са от 21 до 32м. с различен по вид начин на сгъване както голям
избор от изключващи се секции в зависимост от прецизността, която се желае да се
постигне 5, 7, 9, 11 или 13 секции. Хода на крилата е от 800мм. до 2500мм.
 



Изцяло подсиленото шаси изградено на опита в производството на техника поставя
машините на GRIM във високия клас на самоходните пръскачки. Със задно разположен
двигател и централно разположен бункер за разтвор се постига стабилност и устойчивост
при работа под всякакви терени.
 

Различни навигационни системи показващи параметрите на работа на пръскащата система,
както и позволяващи автоматично изключване на секциите при припокриване. Системи
ARAG BRAVO – 400S с нормален или сензорен дисплей. Както и навигационни чинии на
TRIMBLE с компютър TRIMBLE CFX 750, 8” инчов със ли без сензорен дисплей и други.
 

Възможност за система SELETRON TWIN или TRIGET – Система за прецизно пръскане с
автоматично прехвърляне между две или три дюзи и смяна на нормата на пръскане спрямо
нуждата и картографирането на полето.
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